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На основу члана 63. став 3. Закона о јавним набавкама („Службени гласник РС“, 
бр. 124/2012, 14/2015 и 68/2015, у даљем тексту: Закон), те на основу постављеног 
питања од стране заинтересованог понуђача за јавну набавку мале вредности радова: 
ИЗГРАДЊА ТЕРЕТАНЕ НА ОТВОРЕНОМ У НАСЕЉЕНОМ МЕСТУ МАГЛИЋ СА 
ПРАТЕЋИМ ПАРТЕРНИМ УРЕЂЕЊЕМ, број 404-10/2019-05, комисија за јавну набавку 
даје следеће: 
 
 

ДОДАТНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ И ПОЈАШЊЕЊА бр. 1 
 

Питање бр. 1: 
Тражите да справе  поседују сертификат ЕН 16630:2016. Молимо Вас да на напишете која 
институција у Србији ради сертификацију по овом стандарду,  
Уколико не постоји у Србији ни једна институција која ради сертификацију по овом 
стандарду, а при том нисте ни у каквој законској обавези да тражите овај стандард онда 
нас наводите на то да претендујете на одређеног понуђача који има ове справе из увоза, 
по вероватно дупло већој цени него сто би имао неко од домаћих произвођача, 
Молимо вас да уколико не постоји тело које сертификује по траженом стандарду избаците 
ову тачку из додатних услова. 
Одговор: 
Постоји на сајту Института за стандардизацију Србије www.iss.rs/standard. 
Овај стандард утврђује опште захтеве за безбедност за производњу, монтирање, 
контролу, одржавање трајно инсталиране слободно доступне опреме за фитнес на 
отвореном. Не примењује се на опрему на електрични погон, функционалне просторије за 
обуку. Опрема обухваћена овим стандардом није опрема за игралиште за децу (серија EN 
1176), стационарне справе за вежбање у затвореном простору (EN 957) или опрема за 
више спортова за коју је слободан приступ (EN 15312) чак и ако испуњава услове из ових 
стандарда. 
Наручилац је у склопу пословног капацитета под тачком 4.2.2.1 навео да понуђенe справе 
испуњавају стандард ЕН 16630:2016 или одговарајући, што значи да ће Наручилац поред 
стандарда ЕН 16630:2016 прихватити и неки други стандард уколико понуђач докаже да је 
тај стандард одговарајући, односно да утврђује опште захтеве за безбедност за наведене 
справе у конкурсној документацији. 
 
 
                                                                                            Комисија за јавну набавку 

  

http://www.iss.rs/standard

